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2025. március 11-én a Kulturális és Innovációs Minisztérium által indított és a nemzeti könyvtár
szakmai partnerségével zajló Könyvtári Kihíváson induló Komárom-Esztergom vármegyei
könyvtárakban jártunk.
 

[1]

 

Mikolasek Zsófia, a tatabányai József Attila Könyvtár igazgatója meghívására 2025. március 11-én a
Kulturális és Innovációs Minisztérium által indított és a nemzeti könyvtár szakmai partnerségével
zajló Könyvtári Kihíváson [2] induló Komárom-Esztergom vármegyei könyvtárakban jártunk.
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A hetvenhat településből álló vármegyéből kilenc könyvtár jelentkezett a pályázatra. Nem érkeztünk
üres kézzel: mindhárom helyszínen átadtuk a nemzeti könyvtár könyvcsomagját, benne a Petőfi-
versek 1973-ban elindult és 2024-ben lezárult összkiadásának 1848–1849-es kötetével. [3]
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Az egykori bányásztelepülésre, Tokodaltáróra [8] nyolc hónap elteltével tértünk vissza: tavaly június
4-én Sudár Annamária tartott rendhagyó magyarórát a Petőfi Kulturális Program keretében. [9] A
falu könyvtárában nagyarányú állományfrissítés zajlik, és a könyvtár egyik helyiségének részleges
felújítására is sor került. Csige Mónika könyvtáros elmondta, hogy a kihívás során kiemelt figyelmet
igyekszik fordítani a fiatalokra. A vármegyei szokásnak megfelelően a három évesnél fiatalabb
gyermekkel érkezők könyvcsomagot kapnak.
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Az elmúlt években kizöldült tatabányai könyvtár [14] beiratkozási és kölcsönzési adatai már
2022-ben is meghaladták a 2019-eseket. A Könyvtári Kihívás eddigi adatbeküldései alapján mindkét
adatkörben emelkedés mutatható ki a megelőző év azonos időszakához képest. A könyvtár ráadásul
azon kevesek közé tartozik, amelyek mindhárom különkategóriában benyújtották pályázatukat.

Mikolasek Zsófia beszámolt a kihívás kapcsán elindított vagy kiteljesedő projektjeikről: a térség
értéktárára építve könyvvetélkedőt hirdettek, amelynek online fordulója már lezajlott; a határon túli
együttműködés jegyében hamarosan az érsekújvári könyvtárhasználók is ingyenesen
kölcsönözhetnek e-könyveket; nyugdíjas otthonokba, munkahelyekre, iskolákba is kitelepülnek, sőt,
az ipari parkban is nyitnak beiratkozási pontot, ahová igény esetén könyveket is kiszállítanak. Április
11-én, József Attila születésének 120. évfordulóján versautomatát avatnak, ahol bárki személyre
szabott verset kaphat és szelfizhet a zseniális költővel.

Mikolasek Zsófia és Rózsa Dávid arról is megállapodott, hogy helytörténeti digitalizálási programunk
keretében ingyenesen elérhetővé tesszük a József Attila Könyvtár 1962 óta megjelenő
évkönyvsorozatát a Magyar Elektronikus Könyvtárban. [15]
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Komárom-Esztergom vármegyei turnénkat Vértesszőlősön [20] zártuk, ahol dr. Bogár István
polgármester, Németh Ferenc kulturális menedzser és Vandrovnik Klára könyvtáros fogadta
küldöttségünket az utca túloldalára költözött óvoda helyén kialakított, teljesen felújított
könyvtárépületben. A település olvasásnépszerűsítő programjai közül kiemelték az Adventi Könyvtári
Napot és az Interaktív Himnusz Napot, amelyet a magyar kultúra napjához kapcsolódóan az
„Érdekességek a Himnuszról” című előadással indítottak, majd az érdeklődőknek több csoportban
feladatsorokat kellett megoldaniuk.

 

Köszönjük a nagyszerű napot, sok sikert és olvasót kívánunk kollégáinknak!

 

További képek [21]

 

Kapcsolódó tartalmaink:

Könyvtári Kihívás a nemzeti könyvtárral Nyugat-Magyarországon is [22]

Könyvtári Kihívás Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében [23]
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Könyvtárlátogatások Győr-Moson-Sopron vármegyében [24]

Szakmai nap Nyíregyházán [25]
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